



V Praze dne 9. dubna 2021

Č.j.: MZDR 8474/2021/OZP

STANOVISKO

KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ NOVÝCH PŘÍSTROJOVÝCH TECHNOLOGIÍ A KAPACIT HRAZENÝCH ZE ZDRAVOTNÍHO POJIŠTĚNÍ

ZE DNE 12. – 14. BŘEZNA 2021

(HLASOVÁNÍ „PER ROLLAM“)

Přístroj: **MAMOGRAF - OBNOVA**

Území (město/kraj): Brno / Jihomoravský kraj

Žadatel: **Masarykův onkologický ústav**

Adresa: **Žlutý kopec 543/7, 602 00 Brno**

Stanovisko komise: **DOPORUČENO**

(hlasování: 17 hlasů pro, 0 hlasů proti, 1 se zdržel)

Podpis předsedy komise


.....
prof. MUDr. Vladimír Černý, Ph.D., FCCM
předseda komise



Odůvodnění:

Masarykův onkologický ústav (dále MOÚ) je pracoviště s úzkou specializací na onkologická onemocnění. MOÚ je poskytovatelem zdravotní péče, která je celým svým spektrem zaměřena na diagnostiku, léčbu onkologických onemocnění, jejich prevenci a výzkum. Jeho spádovou oblastí v určitých oblastech superspecializované péče je celá Česká republika, je garantem eurokompatibilní koncepce onkologie pro OECl (Organisation of European Cancer Institutes a EC (European Commission), na národní úrovni garantem organizačních a inovačních činností s celostátním dopadem. Oddělení radiologie (ORDG) je vybaveno moderními diagnostickými rentgenovými a ultrazvukovými přístroji a magnetickou rezonancí. Součástí oddělení jsou i rentgenové mobilní přístroje na operačních sálech nebo JIP. V současné době disponuje ORDG dvěma CT přístroji, jedním MR přístrojem, třemi mamografy a jedním mamografickým intervenčním pracovištěm.

Dále ORDG disponuje plně vybaveným pracovištěm intervenční radiologie, kde se provádějí minimálně invazivní zákroky. Počet všech výkonů na oddělení se stabilizoval nad 100 tisíc ročně. Oddělení je plně digitalizováno, obrazové záznamy ze všech provedených vyšetření můžeme posílat speciální zdravotnickou chráněnou internetovou sítí do zdravotnických zařízení po celé republice. Mamografické pracoviště je zařazeno do seznamu akreditovaných screeningových mamografických pracovišť České republiky a ročně je u nás mamograficky vyšetřeno kolem 35 tisíc žen.

Investičním záměrem MOÚ je obměna mamografického přístroje umístěného na Oddělení radiologie ve Švejdově pavilonu Masarykova onkologického ústavu, vychází z jeho opotřebovanosti.

Jedná se o obměnu rentgenového mamografického přístroje pro screeningovou mamografii, který by dle doporučení Národních radiologických standardů neměl být starší než 8 let. Stávající systém byl instalován už v r. 2011, jedná se o typ RTG Mammograf Hologic Lorad Selenia.

